

Referat styremøte

120428



Sted: Sandnes

Saksliste:

Sak 1 Referat
Sak 2 Økonomi
Sak 3 Post
Sak 4 Veipakke Sandnes.
Sak 5 Plasskommiteen.
Sak 6 Arrangementskommiteen.
Sak 7 Låsing av kjøkken og dør på Huset
Sak 8 Forberede sommeren
Sak 9 Velkommen til Sandnes mappe.
Sak 10 Eventuelt

Sak 1	Vedtak:	Ansvarlig
	Fra medlemsmøtet og styremøtet. OK	
Sak 2	Vedtak:	Ansvarlig
	Oppdatert regnskap.OK Kontoer med større bevegelser. Inkassovarsel. Årsløse og strøm regning er sendt ut. Det blir skaffet minibankkort til klubben. <u>Ingen kan handle for NCC uten at styret er informert.</u> Til dugnader er det styret som handler inn.	Kasserer
Sak 3	Vedtak:	Ansvarlig
	Mail til NCC sentralt. Trond Ingar er ønsket velkommen som ny leder. Vi har lest gjennom informasjon ang eksklusjon av 3stk lokalledere fra NCC, og tar dette til etterretning.	leder
Sak 4	Vedtak:	Ansvarlig
	250m vei totalt. 150m på pølsesia. Mål opp fra vei t.o.m. Edvin. XXm Duk: 8000,- 400m m/4meters duk. Masse: 17500,- V/gratis transport kjøper vi større mengde masser. Maskin: 12000,- (pølsesia.) 20t.a kr 600,- inkl MVA Drensrør: 4500,- Transport maskiner: 3000,- (pølsesia) Pukk: 3500,- 20m ³ v/fri frakt Grus: 4700,- 30m ³ v/fri frakt <u>Diverse: 10000,- Diesel til lånte traktorer. Kake & Cognac.</u> Total 63200,-. Vei pølsesia: 40000,- Masser kommer i tillegg. Disse utgår da vi låner traktor fra Andøy Torvind (v/Rune Klausen) og Fra en gårbruker i Bjørnskinn (v/Ørjan Kristiansen) Traktor m/henger: 6000,- (pølsesia.) Kun 1 stk Veibygging blir utsatt til høsten på grunn av sen vår. Massene blir transportert innover nå på våren. Pølsesia får vei på høsten. Styret har fått mail fra Ingar Kristensen ang vann på pølsesia. Styret går for sommer vann og betaler skjøter.	Veikomitee og styret.

Referat styremøte

120428



Sak 5	Vedtak:	Ansvarlig
	Tildeling av plass 44. Tildeles Ann Katrin Iversen. Utlysing av plass 27. max total lengde 8m Utlysing av plass 29. max total lengde 7,5m Utlysing av plass 46. Søknadsfrist 20.mai 2012. Kontakte plassleiere uten vogn på Sandnes.	Styret Plasskom ” ” ” ”
Sak 6	Vedtak:	Ansvarlig
	Datere resten av årets arrangementer. Høsttreff: 21-23 september (17. søndag etter pinse) Julebord: 24. november Årsmøte: 09. februar 2013 Karneval: 09. februar 2013	
Sak 7	Vedtak:	Ansvarlig
	Montert luke i salgsluka på kjøkkenet Montere lås i kjøkkendøra, helst med lås på fellesnøkkel? Montere lås i skyvedør på Huset? Tommy J fikser dørpumpe på døra i salen. Ørjan kjøper inn matter til sanitærbygg og gangene på huset.	Ansvarlige byggninger og dugnad
Sak 8	Vedtak:	Ansvarlig
	Forberede sommeren. Bensin til klippere. Starter de. Raker. Nok papir til over sommeren. Osv.....	Ansvarlige byggninger
Sak 9	Vedtak:	Ansvarlig
	Alle tar med innspill til ”Velkommstskriv” og hva som bør være i en mappe som deles ut til nye leietakere på Sandnes. Tor-Eirik hadde med skriv som vil bli gitt ut, ellers så vil alle få tilsendt ny kontrakt.	Alle
Sak 10	Vedtak:	Ansvarlig
	Tor-Eirik får skryt for god jobb med hjemmesiden. Vi har fått inn 4 forslag i forslagskassen, som styret jobber med.	
Møte avsluttet:	1300	Neste møte: Onsdag 23.mai kl.1830